

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 45

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.02.2009 17:41:06

формирования заключения врача: 21.02.2009 22:36:25

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/77790/answer/77791>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Часто у женщин после родов возникает слабость мышц тазового дна, и к существующему у большинства женщин циститу присоединяется уже органический компонент - вероятнее всего, цистоцеле (это опущение мочевого пузыря, что еще называется опущением передней стенки влагалища, но в данном случае подчеркивается заинтересованность в процессе мочевыводящей системы. Цистоцеле может сопровождаться стрессовой инконтиненцией (недержанием) мочи, связанным с родовой травмой мышц таза и мочевого пузыря. В такой ситуации какие-либо консервативные методы лечения, как правило, малоэффективны. Но в любом случае, чтобы сказать точно, необходимо выполнить КУДИ - комплексное уродинамическое исследование. Подробнее смотрите на <http://03uro.ru/uropedia/urinary-incontinence-in-women>. Можете обратиться к специалистам урологам проекта UroWeb (Москва) заочно и/или записаться на очный прием по телефону "горячей линии" 8(905)74-32-833 (Москва). Удачи!